

「プレホスピタル・ケア」154号をご購入いただいた皆様へ
(訂正のお願い)

「プレホスピタル・ケア」154号につきまして、執筆者の掲載順を次のとおり訂正させていただきますようお願い申し上げます。

【訂正箇所】 96 頁

訂正前	<p style="text-align: right;">北九州市消防局 木村信幸</p> <hr/> <p style="text-align: right;">救急救命九州研修所 井筒智昭、小林裕一、柴崎洋明、郡山一明</p>
訂正後	<p style="text-align: right;">救急救命九州研修所 井筒智昭、小林裕一、柴崎洋明、郡山一明</p> <hr/> <p style="text-align: right;">北九州市消防局 木村信幸</p>